



醉汉找车记

警察同志，我的汽车丢了哇！



绘图 李玉明

□记者 赵玉杰

昨日凌晨，一男子因贪杯把自己的私家车给“丢了”。报警后警方沿途布控。最后车找到了，可没想到这却是一出因酒引起的闹剧。

爱车丢了

6日凌晨1时40分，市民朱某参加完与朋友们的聚会回了家，刚躺下不久，就被妻子的

叫喊声惊起：“咱家的车呢？赶紧起来，咱家车不见了。”

原来，朱某回来时，其妻并没有睡着。看丈夫喝成这样，她专门起来看看丈夫把车开回来了没有，一看，窗外还真没有自家轿车的踪影，就赶忙叫丈夫。

朱某闻言，酒劲儿一下子吓醒了，他赶紧起床跑到楼下，在小区内转了两圈，也没找到自己的“座驾”。情急之下，惊出一头汗的朱某赶紧打电话报了警。

警方出动

10分钟后，珠江路派出所民警接警后赶到现场。见到民警，朱某略带哭腔讲述了“丢”车经过：因为晚上要跟朋友聚会，下班后他将私家车开回了家，打的赴宴。在跟朋友聚会中，几个人越喝越高兴，多喝了几杯，醉酒后他回家就睡了……

由于出入该小区的车辆都需要出入证，民警来到小区门

岗查看，监控显示“该车23时离开小区”。该监控只对着车牌号，不能显示是谁驾驶该车离开的。

布控侦查

得知朱某的车丢了，参加聚会的几位朋友也急忙赶了过来。一个聚会中未饮酒的朋友说，从晚上6点到次日凌晨1点聚会结束，朱某都一直跟他们在一起，仅有一次去厕所时间过长，但并未离开过，该车一定是被盗了。

民警立即将这一情况汇报给市110报警服务台，110报警服务台迅速调度全市各区巡逻警车，沿偷车贼可能逃跑方向布控。同时，通过各个路口的监控录像进行排查。3时许，巡逻警车在珠江路上，发现一辆颜色外形与被盗车相似且车牌号相同的普桑轿车。珠江路派出所民警迅速赶往现场，检查中发现车内外无人，车门紧锁，经失主朱某确认的确是被盗车辆。

原来如此

就在民警对过往群众进行询问的时候，朱某突然猛地一拍脑袋说：“哎呀，车是我自己停放在那里的！”

原来，朱某喝酒后回家将轿车开出，载着几个朋友来到这里唱歌。唱完歌后，醉醺醺的他把开车的事忘得一干二净，东倒西歪地打了一辆出租车就回家了。这会儿车找到了，酒也醒得差不多了，才猛然想起事情的全过程。

的哥叫不醒，民警叫不醒，家人也叫不醒——

被抬到2楼了还醉着呢

□记者 李卫超

昨日15时32分金牡丹出租车公司的孙师傅打热线爆料：我5日晚上，在高新区拉了一名醉酒乘客。到目的地后，死活叫不醒。报警后，在民警的帮助下找到他的住处，我和他父亲把他抬到了2楼家中，他还醉着哩。

昨日下午，记者在九都路见到了孙师傅，他讲述了事情经过。

5日晚21时许，一个约30岁的男子在创业路一饭店门口上了孙师傅的车后说：“到东花坛小李村。”说完就坐在副驾驶座位上开始睡觉。

孙师傅到达小李村后，准备问乘客具体位置时，才发现乘客睡得正香。喊着喊不醒，晃着没反应，叫来附近的人辨认，可来了几个人没一个认识这个醉乘客。孙师傅犯了愁：这么冷的天，自己还得做生意，咋办？思来想去，孙师傅

只好报警求助。

民警到现场后，还是叫不醒这名乘客。后来民警在乘客身上找到身份证和手机，发现乘客是驻马店人，手机没电关机。孙师傅把乘客的手机卡装到自己手机里，按照手机卡里的电话号码寻找到了乘客的家人，对方说很快就过来。找到了醉汉家人，民警也就放心地离去。

不久，一个老人快步向出租车走来。看了看车上乘客，老人告诉孙师傅，他是乘客的

父亲。老人又叫又晃折腾了半天，儿子依旧没有反应。无奈，老人也只能上车，让孙师傅把他们送到住处。

到目的地后，孙师傅帮老人把乘客抬到2楼房间后，乘客依然醉在梦里。



“牛皮癣”复发，集中治

□记者 李卫超 文/图

年关将至，街道边的电线杆、墙壁、垃圾箱上等处的“牛皮癣”有增多的趋势。为此，城管部门展开了大规模的清理非法小广告行动。

昨日，在丽春路上，城管部门工作人员牛小红正“全副武装”，在用油漆涂抹地面上“办证、贷款”等非法小广告（如图）。牛小红说：“一天内，我涂抹掉的非法小广告少说也有400条。”

市城建监察综合执法二大队大队长朱旭亮说，近期我市主干道繁华路段的电线杆、路灯杆、

果皮箱等处被涂写、喷印和张贴非法小广告的现象回潮，且增势较猛。昨日，该大队组织300余人，开展全面清理非法小广告专项行动。

据介绍，此次为期3天的集中治理非法小广告行动，主要针对我市120余条市管道路的繁华地段。城管部门采取堵疏结合等多种手段和措施，开展对城市非法小广告的治理工作。针对张贴非法小广告人员昼伏夜出的特点，城管部门成立了7个夜间巡查小组，蹲守查处涂写非法广告的人员。今后每周都将组织一次专项清理行动。



市政快递：
你反映我急办！

加强管理

市民张先生反映：铁路医院南门往东50米铁路防疫站的对面，有个十字路口，这个路口的西南角有家卖水果的商户，在路边搭了个棚子，占了一半的路面，很影响交通。

市城市监察管理局：已通知瀍河回族区政府，要求到现场调查处理。

市民刘先生反映：洛阳热力公司在丽新路5号院门口的人行道上铺设暖气管道，去年12月20日已经完工了，但是施工后遗留下来的土到现在无人清理。

市城市监察管理局：已通知市环保局，要求加强施工管理，及时清除施工渣土。

市民王先生反映：道北面粉厂对面的道口巷南边，挨着道牙的地方，有人在这里用铝合金板建了两座违章建筑卖香油，平常这里就经常堵车，现在堵车更严重了。

市城市监察管理局：西工区城建监察大队已立案调查，目前正按照法律程序处理中。

设施有瑕

市民李先生反映：陵园路中段路东边有个自来水管一直向外冒干净的水，可能是管子时间长了，裂了口造成的。向几个部门反映都不管。

市城市监察管理局：已通知市公用局，要求尽快进行维修。

市民薛女士反映：定鼎大桥南唐宫路转弯处的路面上有一片十几平米的旧绿化带没有铲平，从此通行很不安全。

市城市监察管理局：经市政设施监察处工作人员现场调查，该地段因地下管网铺设过浅，暂时无法进行平整处理。

市民杨女士反映：春都污水处理站和春都幼儿园门前，有个窨井盖丢了。

市城市监察管理局：已通知西工区政府，要求1月8日前整改完毕。

市民李先生反映：周山路中泰金色阳光酒店附近，路边的一个雨水排水口上的箅子坏了，漏了个大洞。

市城市监察管理局：已通知市政建设集团公司，要求1月7日前进行更换。

市民刘女士反映：春蕾大厦门前经常结冰，是因为东边的七八家饭店有3个下水道堵塞造成的。3日春蕾大厦门前又聚集了一摊水，并结冰了。

市城市监察管理局：经城管监察三大队协调，该下水管道已疏通，目前不存在污水外流现象。

市民赵先生反映：牡丹桥东边有个大坡，坡下的路面上有20块水泥板，放在这儿已经有半年了，过往实在不方便。而且这些水泥板南边的路面上有两个大坑，在路的正中间。

市城市监察管理局：为了进一步净化牡丹桥桥下环境，前段时间市政建设集团公司对桥下的违章建筑进行拆除，目前拆除工作还在进行中。就“路面上有两个大坑”一事已通知市政建设集团公司，市政建设集团公司将于近期进行集中整治。

（记者 杨海彤 整理）



凯旋口腔
人工种植牙 协办

地址：凯旋东路天仁商务楼
电话：63226886